

在街角咖啡店遇见我的心上人

早报相亲party期待你的到来

本报3月17日讯(记者孙娜娜) 17日,由黄三角早报主办的公益相亲交友party在金融港塞纳左岸咖啡店圆满落幕。现场气氛非常活跃,一个半小时的活动并没有让单身男女尽兴,之后大家自发邀约中午聚餐,下午唱歌。本次活动中有三对男女彼此心仪。

上午9点多,金融港塞纳左岸咖啡店里已经热闹起来,进口糖果、干果、零食、水果拼盘、热腾腾的水果茶等都已经准备好。本次活动特意邀请男士5名、女士5名。活动中,欢声笑语不断,虽然大家都是第一次见面,开始有些生疏、腼腆,但主办方为大家准备了充分的游戏环节,增进大家的了解。

一起做游戏,互赠祝福,现场气氛逐渐升温,大家慢慢熟络起来,彼此之间的了解也在不断加深。一个半小时转瞬即逝,在活动的最后大家仍旧想增加了解。于是,男士邀约女士中午一起用餐。用餐后他们一起到KTV唱歌。他们表示,要将这份缘



相亲小party中,单身男女欢歌笑语不断。

分继续下去。本次活动让单身男女在陌生的地方收获了久违的感动。

黄三角早报立足于搭建极有品味、极具活力的东营联谊交友相亲平台,迅速聚集起强大的公益红娘志愿服务队,助力成就美好姻缘。在会员上严格把关,目前加入的青年多数经过单位推荐、社区红娘推荐的方式进群。参加活动的青年们需通过“营来幸福”微信公众号,进入相亲交友平台,同步信息审核工作,确保为您提供最

靠谱、最优质的交友资源。

黄三角早报“营来幸福”将持续开展有特色、有活力、多种形式的交友联谊活动,想要赞助活动的房产、汽车、商业、电器、黄金珠宝首饰、婚纱摄影、婚庆礼仪等与青年相关行业的商家均可咨询参与到活动中来,我们将量身定制合作方案,为商家持续引流并带来极佳的品牌推广效果。

黄三角早报相亲交友平台招商咨询电话:15254666967。

“夏天”到了,又要“入冬”?

近日东营最高温超20℃,之后气温迅速下降

本报3月17日讯(记者段学虎) 近几日,东营连续晴好升温天气,也正式开启了入春之后的第一波温暖天气。据气象部门消息,18日到20日,东营气温出现急剧飙升,升温幅度达到10℃以上,最高气温最高可达26℃。但是从周中开始,气温将迅速下降至初冬水平。气温过山车,将是接下来一周东营气温的主题。

“近几日,东营气温出现持续攀升的迹象,尤其是接下来几天,受南风吹拂影响,东营气温继续飙升。”东营市气象部门工作人员介绍,18日开始的一波强劲的升温天气,将瞬间把东营带入“初夏”。爱美人士的夏装,可以提前拿出来晒一晒了。

具体来看,18日,东营将迎来今年首次20℃以上的温度,东营最高气温达到23℃,而到了19日,东营最高气温继续飙升至26℃,之后随着冷空气到来,气温逐步下降。“本轮升温,会让市民明显感觉到热,因为相比较前几次升温,本轮升温体现出整体上升的态势,最低气温和最高气温均有大幅度的上升,最高气温平均上升10℃,最低气温上升幅度也超过5℃。”

但是升温过后,我们可能有一阵难熬的日子

了,“从20日白天开始,东营受降水影响,气温出现拐点,预计本周下半段,东营气温将直线下落到最高气温12℃上下的水平,最低气温重回5℃以下。”气象部门消息,为本轮升温带来气温暴跌的,可能是今春的第一场雷雨。

具体的天气预报为,3月17日夜间至3月18日白天:晴转多云,南风转西南风3~4级阵风5级,各沿海海区5~6级,各县区天气预报,东营9~23℃;利津9~24℃;河口9~23℃;广饶7~24℃;垦利9~23℃;北部沿海海区9~20℃;东部沿海海区9~20℃。

3月18日夜间至3月19日白天:晴转多云,西南风转南风3~4级阵风5级,各沿海海区5~6级,各县区天气预报,东营12~26℃;利津11~26℃;河口12~26℃;广饶10~26℃;垦利12~26℃;北部沿海海区10~21℃;东部沿海海区10~21℃。

3月19日夜间至3月20日白天:多云转阴有雷阵雨,南风转东北风3~4级,各沿海海区5~6级,雷雨时阵风8级,各县区天气预报,东营8~20℃;利津8~20℃;河口8~20℃;广饶8~20℃;垦利8~20℃;北部沿海海区8~15℃;东部沿海海区8~15℃。

服务推荐



本次活动由金融港塞纳左岸咖啡友情赞助。金融港塞纳左岸餐厅(金谷特色中餐)主营西餐,推出特色新品中餐,是商务简餐、咖啡、甜品、家庭聚餐、朋友聚会、情侣约会的好去处。优雅的环境及精致的美食还有贴心的服务,都是您款待宾客的好去处,期待您与家人朋友的到来。

订餐热线:0546-7769888;15550565888

地址:东四路与府前街交叉口金融港塞纳左岸咖啡

放飞梦想

近日,河口区志愿者协会河口区义和镇中心幼儿园为发起“让爱心汇成海洋,让真情放飞梦想”的社会实践爱心公益活动。以捐赠书籍、玩具等形式为山区留守儿童传递一份爱心,给孩子们上了一堂生动的爱心教育课。

本报记者 王帅 通讯员 刘静 摄影报道



我愿用热心感谢爱心

水果店老板一天捐赠5000斤水果给志愿者

本报3月17日讯(记者郭小雨) 原本就参加过志愿服务活动的,如今开起了水果店,他就是“左邻右舍”水果店的店主马利明,他用自己独特的方式回馈社会,进行志愿服务。3月15日,马利明共为东营市多家志愿服务团队捐赠了5000斤水果。

15日上午,志愿者们正在“左邻右舍”水果仓储店内分拣水果,这些水果被精心挑选后整齐放置,等待志愿者们来取。

志愿者们从来都是为他人奉献,而此次,“左邻右舍”水果仓储店为东营市的志愿者们送上初春的温暖。据了解,该水果店刚开张不久,“我们店内的水果都来自原产地,

这次也是想先赠送一批水果让市民们品尝一下,便想到了志愿者队伍。”水果店老板马利明说。

马利明曾参加过一次志愿服务者服务活动,他触动良多,适逢3月正是学雷锋月,自己想借此机会为社会做一点贡献。“目前东营市的志愿服务活动氛围很好,整个社会充满正能量,我看到有的五星级志愿者的工时长达4000小时,这几乎是把工作和睡觉之外的时间都用在了做志愿服务上了。因为做生意的缘故,我没有太多的时间去做志愿服务活动,所以我想通过送水果的方式去感谢和鼓励志愿者们,也贡献自己的一份力量。”马利明说。

据悉,此次“左邻右舍”水果店共为东营市的志愿者们提供了500份水果,每份10斤,包含澳洲血橙、大凉山苹果、库尔勒香梨、爱媛果冻橙等9个产品,分别发给了人民医院急诊医生护士、中心医院导诊志愿者、东营市红怪柳公益事业发展中心、残疾人学校学生等志愿者团队。

随后,记者跟随东营市志愿者总会、水果店老板、志愿者代表分别来到了惠园小区的四户贫困家庭中,马利明为每户贫困家庭送上店内售卖的水果和奶制品,志愿者们与老人们亲切聊天,叮嘱老人保重身体,帮助老人收拾房屋,鼓励他们乐观积极生活。

遭遇大火后,各方爱心在汇聚

丁庄小伙的眼镜店开业了



本报3月17日讯(记者聂金刚) “眼镜店开业了,感谢社会爱心人士的帮助。”17日,当志愿者再次去看望丁庄小伙刘江伟时,他的眼镜店已经重新开业两天了。刘江伟十分感谢社会爱心人士的帮助,帮他渡过难关。

刘江伟是睛彩眼镜店的创办人,身患残疾,需常年坐在轮椅上。店内主要涉及青少年近(远)视镜、老人老花镜、日常墨镜等,整家店铺全靠残疾的刘江伟支撑着。为了减少开支,店里并未招聘职工,从验光到加工再到配置全都由他一人操持。一场大火把残疾小伙刘江伟经营了五年时间的眼镜店化为灰烬,但他一滴眼泪都没流,唯一的念想就是让店铺重新开张。刘江伟自强不息的精神不仅感动了邻居,在媒体报

道后,也感动了社会上的爱心团体和爱心人士。

在得到消息后,陆续有人前去看望刘江伟,也有人通过微信转账的方式奉献爱心。爱心一点一滴汇聚,刘江伟也看到了眼镜店重新开张的希望。随着时间的推移,刘江伟的眼镜店终于开业了。前去配眼镜的顾客又在刘江伟脸上看到了久违的笑容。

“很感谢爱心人士的帮助。”刘江伟虽然不善言辞,但是他却一直感恩帮助过他的人。在眼镜店开业前,他特地打电话感谢了给他提供帮助的东营市千善助学中心,将这个高兴的消息分享给志愿者们。

一个人自强不息很难得,在遭遇困难后坚强面对更加难得。虽然刘江伟的眼镜店重新开业,但是目前仍处在重新起步阶段。本报呼吁广大需要配眼镜的市民,可以通过前去配眼镜的方式支持刘江伟。